Klub českých turistů Šumperk pořádá autobusový zájezd

Národní park   PODYJÍ

čtvrtek 27.9.2012  neděle 30.9.2012

Program:                                                                                       Čtvrtek 27.9.                                                                                                      odjezd ze Šumperka z parkoviště ZŠ na Šumavské 
7 hod. zast.MHD  před nádražím ČD
Šumperk


7,15. 

Příjezd do Vranova nad Dyjí kolem 11.00 hod, vycházka – cca 7 km CLARYHO STEZKOU. Vyhlídková trasa nad Vranovskou přehradou okolo řady památek přes obec Onšov do Granátové zátoky. Zde se nalodíme na loď a uskutečníme vyhlídkovou plavbu. Přes hráz Vranovské přehrady se vrátíme zpět do Vranova, kde se ubytujeme v penzionu RELAX ( 2 – 4 lůžk. pokoje s kuchyňským koutem, koupelnou a WC. Večer posezení u táboráku s opékáním.
Pátek 28.9.      -                                                                                                pěší vycházka Vranov na Dyjí – Hardegg (Rakousko) cca 11 km, možnost prohlídky hradu Hardegg – (vstup cca 8 €,  skup.sleva 7€), nebo pokračovat po Rakouské straně Dyje /Thaya/ s vyhlídkou na říční meandry ke zřícenině hradu Kája cca 8 km. Odtud autobusem zpět do místa ubytování.                                                                                         Pro méně zdatné turisty: autobusem do Čížova a od budovy NP PODYJÍ po modré značce přes Hardeggskou vyhlídku do městečka Hardegg  cca 5 km (asfaltová silnice – jen pro pěší a cyklisty).

Sobota 29.9.                                                                                                  busem do Podmolí – po modré  na křižovatku U Milířů a dále:               náročnější po modré /Lipinská cesta/ přes železné schody, Lipinskou lávku přes řeku Dyji kolem meandrů Devět mlýnu ke Gruberově studánce, nebo pro méně zdatné po červené značce přes nejstarší vinici Šobes, lávku přes řeku Dyji ke Gruberově studánce, zde se obě značky setkají. Odtud mezi vinohrady do obce Hnanice a dále do městečka RETZ v Rakousku. Zde si prohlédneme náměstí a navštívíme podzemí s proslulým vinařským muzeem (21 km chodeb, 3 patra 30m hloubka, vyhloubené v písku mořského dna).  Odtud odjezd do vinného sklípku (ochutnávka vín, něco k zakousnutí).                                                     Pro méně zdatné: Hnanice – Retz – 7 km
Neděle 30.9.                                                                                              odjezd z ubytování v 8.00 hod.

Pro zdatnější turisty po zelené z Mašovic, přes  Andělský Mlýn, Králův stolec nad vodní nádrží Znojmo, Hradiště, Znojemský hrad do historické části města. Procházka   uličkami města s výkladem. Pro méně zdatné po zelené z Hradiště přes Znojemský hrad do historické části města. V odpoledních hodinách odjezd domů. Návrat do Šumperka kolem 18.oo hod.

Cena zájezdu: členové KČT Šumperk  1800 Kč, ostatní  2000 Kč. Cena zahrnuje:  dopravu autobusem, 3x ubytování v penzionu RELAX Vranov nad Dyjí, pobytová taxa, vstup na vyhlídkovou loď, 1 x něco na opékání při táboráku, vstup do vinařského muzea v Retzu,  1 x ochutnávka vína a něco k zakousnutí při sobotní návštěvě sklípku.

Cena nezahrnuje: snídaně a ostatní stravování (s výjimkou táboráku a sobotní návštěvy ve sklípku), vstupné na Hardegg,  zdravotní pojištění pro pobyt v zahraniční.                                                                Přihlášky spolu se zálohou 800,- Kč :                                            26.1. před výroční schůzí KČT (14 – 16 hod.), 25.2. na startu šumperské zimní 50  v DDM Vila Doris, nebo jindy po dohodě s pořadateli. Doplatek do konce srpna. 

Na Vaši účast se těší pořadatelé                                                  Zdeňka Daňková
tel. 774664648
zdenka.dankova@seznam.cz          František Ondráček
tel. 739097236  Frantik.o@seznam.cz
