                              
Upřesněný program zájezdu KČT Šumperk 21.5. a 28.5.2023
Vážení přátelé. Po průzkumné cestě, kterou jsme absolvovali v polovině března, měníme časový plán zájezdu, na který jste se přihlásili. Navštívíme všechna plánovaná místa, ale v jiném pořadí, abychom náš čas využili co nejlépe.
Původní plán: Kamieniec Zabkowicki – Zloty Stok - Bílá Voda
Změna: Bílá Voda – návštěva muzea izolace, internace a integrace s výkladem (muzeum otevírá již v 9 hodin). Z Bílé Vody přejezd na Kamieniec Zabkowicki, návštěva paláce Marianny Oranžské (21.5 rezervován termín prohlídky od 12 hod., 28.5. od 11.30. ). Potom vycházka parkem, který je přírodní památkou. Jsou zde okruhy 2 a 5 km. Kolem 15.30 odjezd do Zloteho Stoku, zde jsou v obou termínech od 16.15 pro nás rezervovány vstupy do Zlatého dolu. Součástí prohlídkové trasy je 8m vysoký podzemní vodopád a jízda důlním vláčkem. Pozor: máme přislíbenu průvodkyni v češtině!
Původně jsme počítali v rozpočtu zájezdu pouze se vstupy do muzea v Bílé Vodě a na Kamieniec a to v částce, která již neplatí a od května se zvyšuje. U Zl.Stoku jsme předpokládali, že si zájemci uhradí vstup jednotlivě, ovšem vzhledem k nutnosti rezervovat skupiny na konkrétní čas a k možným časovým problémům se vstupem do Zlatého dolu, který ale určitě stojí za návštěvu, jsme se rozhodli pro změnu. Ode všech zájemců o vstup do dolu vybereme během cesty 150 Kč a vstupné uhradíme společně kartou. Tím se vyhneme časovým ztrátám a nutnosti disponovat polskou měnou.  ! Připomínáme, že v dole bude chladno, počítejte s teplejším oblečením. 
Jelikož část dne budeme za hranicemi, doporučujeme pojištění léčebných výloh. 
Odjezd se nemění: ze Šumperka z parkoviště u nádraží naproti Penny         v 7.00 hod.
Původní cena: 500,- Kč 
Vstupné do Zlatého dolu (36 zl.) – v autobuse od každého vybereme 150 Kč. Výměna zlotých není nezbytná, ale na drobnou útratu se může hodit. Je to va Vaší úvaze. 
Doufáme, že se naše cesta vydaří a že společně prožijeme hezký den. Těšíme se na Vás. 
Zdeňka Daňková tel. 774 644 647
František Ondráček tel. 739 097 236
