Zájezd do Jizerských Hor
NOVÝ TERMÍN: 14.9. - 18.9. 2024
Odjezd: zast. MHD 2 Šumavská – křiž. Temenická 6.oo hod., nám. Republiky – u potoka 6.05 hod., parkoviště u nádraží naproti Penny  v 6.10.
Ubytování: pension Protěž v lázních Libverda.
Stravování: snídaně, večeře, místo oběda balíček na cestu
Program zájezdu:                                                                                                Vycházka po Severní stezce z tras - Via Czechia - Jizerskohorskými bučinami k poutnímu místu klášter v Hejnicích. 
V dalších dnech navštívíme nejhezčí skalní vyhlídky Jizerských hor – Frýdlandské cimbuří, vodopády Velký Šolpich, vyhlídkové místo Krásná Máři, Ořešník.
Navštívíme polské horské  lázně Swieradow Zdroj, pokud to bude možné,  vyjedeme lanovkou na nejvyšší horu české části Jizerských hor – Smrk 1124m a kolem vyhlídky Paličník sejdeme k Jizerskohorskému muzeu .
 S průvodcem projdeme historické centrum města Zittau, parním vlakem do klimatických lázní Kurot Jonsdorf, kde absolvujeme vycházku po skalních vyhlídkách.
Cena: 4.800 (zvýšeno o balíčky na cestu, lanovku a parní vlak)
Doplatek ceny zájezdu budeme vybírat v pondělí 17.6. od 15.00 hodin.         Pokud někomu z přihlášených účastníků změna termínu nevyhovuje, ozvěte se prosím co nejdříve, abychom mohli oslovit náhradníky.  Děkujeme za pochopení.   
Vedoucí: Zd. Daňková tel.774 664 647, Frant. Ondráček tel. 739 097 236 
V případě zrušení účasti na zájezdu v době kratší než dva týdny před odjezdem bude  stanoven storno poplatek, zahrnující vynaložené náklady - do výše 50% ceny. Po předchozí dohodě s vedoucím zájezdu je možno za sebe vyslat náhradníka.  
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